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4212020 1120 22 Aaih ahoty 1VK16CS005 (©Geod (O70e6% Y .
-21- :20: ish shetty 00! ¢)Good c 9 i
:-51-2020 11:25:22 Harshitha K Yadav 1VK18CS016 :b;Average Eciggg"ﬁ ?b)No ‘ccmmeynts S?)ng'hly sil:;factory
-21-2020 11:29:17 1vk18cs004 b)Average Y
4-21-2020 11:31:42 Harshitha hs 1vk18cs015 :c;Good s fﬁﬁ&‘;guﬁ fc)sah‘ﬂamrz ga)Nm' Sans{i;m
4-21-2020 11:36:40 Manoj P 1vk18¢s023 (d)Very Good (b)40-70% (d)Highly satisfactory (b)No comments
4-21-2020 11:56:19 Keerthana Ravi Kumar 1vk18cs017 (c)Good (c)70-85% (c)Satisfactor i Y
4-21-2020 19:14:34 1VK18CS024 (c)Good (b)40-70% (a)Not satisf: ¢ © y
4-21-2020 19:22:28 MANISHA A GOWDA (c)Good (b)40-70% (d)Highly satisfactory Ec)Sa(isfaclory
4-21-2020 19:31:26 Nikitha.B 1VK18CS030 (b)Average (b)40-70% (« i ry (c isfactory
4-22-2020 11:46:57 Balapriya.F 1VK18CS007 (c)Good (c)70-85% ) tory (c)Sati y
4-23-2020 13:37:20 Chaya KR (c)Good (d) 85-100% (¢ isf Y (c Yy
4-23-2020 13.40.04 Amshu Prasad 1vk18cs002 (b)Average (b)40-70% (c)Satisfactory (a)Not satisfactory
4-23-2020 13:43.05 Madhusudhan br 1vk18¢s019 (b)Average (3)3040% (c)Satisfactory (a)Not satisfactory
4-23-2020 13.43.09 Lochan suresh 1vk18cs018 (d)Very Good (c)70-85% (c)Sati ory (¢ tory
4-23-2020 13:45:33 Sumukha D C 1VK17CS063 (c)Good (€)70-85% tory )Salisfactory
4-23-2020 13.54:50 DHANUSH KN (1vk18cs011) (d)Very Good (d) 85-100% (d)Highly satisfactory (c tory
4-23-2020 14:16:19 1VK18CS014 (c)Good (bKRO-70% (c)Satisfactory (c)Satisfactory
4-23-2020 14:16:27 1VK18CS014 (c)Good (bRXO-70% (c)Satisfactory (c)Satisfactory
4-23-2020 14:25:13 Bhuvan | 1VK18CS008 (c)Good (c)70-85% (d)Highly satisfactory (c)Satisfactory
4-23-2020 14:33:21 Harshith GD and 1VK18CS013 (c)Good (bKO-T0% (c)Satisfactory (c)Satisfactory
4-23-2020 14:35:17 Sal Trisha (c)Good (2)3040% (c)Satisfactory (b)No comments
4-23-2020 15:11:38 Mohan N 1vk18cs026 (c)Good (DAD-TO% (c)Satisfactory (c)Satistactory
4-24-2020 14:58:51 Avijeel R Telkar(1VK18CS000) (c)Good (BRO-T0% (b)No comments (a)Not satisfactory
4th Sem B Section Feed Back
4-20-2020 19.48:24 Suraj M 1vk18cs050 (b)Average (a)Not satisfactory (b)No comments
4-20-2020 10:51:01 Rakshitha.S 1vk18cs0390 (c)Good (c)Satisfactory (c)Satisfactory
4-20-2020 19:53:25 Pratham mehta 1vk18cs033 (c)Good (c)Satsfactory (c)Satisfactory
4-20-2020 20 05:50 Vinutha H (b)Average (2)3040% (c)Satisfactory (c)Satisfactory
4-20-2020 20:15:12 1vk106cs053 (b)Average (a)3040% (c)Satisfactory (c)Satisfactory
4-20-2020 20'16°27 Spoorthi BR (c)Good {(DAO-TO% (c)Satisfactory (b)No comments
4-20-2020 20:18:13 Swetha rani (1vk18cs051) (c)Good (DHO-TO% (c)Satisfactory (b)No comments
4-20-2020 20:28 47 Vinutha Jogl 1vk18cs057 (b)Average (€)T0-25% (a)Not satisfactory (c)Satisfactory
4-20-2020 20:39 45 Sneha N 1vk18cs047 (c)Good (LHO-70% (c)Satisfactory (c)Satisfactory
4-20-2020 20 44:56 Sahan Gowda G, 1VK18CS041 (c)Good (bHO-TO% (c)Satisfactory (b)No comments
4-20-2020 224335 TANUSHA H J 1vk18¢cs052 (d)Very Good (c)70-85% (d)Highly satisfactory (b)MNo comments
4-21-2020 3:54:39 Ankitha MK 1vk19cs400 (c)Good (9) 85-100% (c)Satisfactory (c)Satisfactory
4-21-2020 11:38:43 VINAY KUMAR HN 1VK18CS055  (c)Good (bAO-T0% (c)Satisfactory (b)No comments
4-21-2020 14:30:10 Santhrupthi D 1vk18cs043 (c)Good (LHO-70% (c)Satisfactory (c)Satisfactory
4-22-2020 14:50:53 Prajwal S 1vk18cs032 (d)Very Good (DAC-T0% (c)Satisfactory (b)No comments
4-22-2020 14:53:19 Sanjana S -1vk18cs042 (c)Good (€)70-85% (c)Satisfactory (c)Satisfactory
4-22-2020 15:05'07 Reddy priya V. ,1vk18cs040 (c)Good (€)70-85% (c)Satisfactory (c)Satisfactory
4-22-2020 15.05:17 Yatish D.S & 1vk18cs061 (c)Good (DH0-70% (c)Satisfactory (c)Satisfactory
4.22.2020 17:10:24 Sinchana MP_ 1vk18cs046 (©)Good (D)A0-70% (c)Satisfactory (e)Satisfactory
4-22-2020 21:12:54 Yashashwinl M (b)Average (0)40-70% (b)No comments (b)ho comments
4-23-2020 13:47:35 RAKSHATH A S 1VK18CS038 (c)Good (DHO-T0% (c)Satisfactory (c)Satisfactory
4-23-2020 15:27.52 Chandana.N R 1vk19cs402 (c)Good (6}40-70% P (d)Highly satisfactory  (c)Satisfactory
4-23-2020 1823 51 1VK18CS048 (b)Average (a)30-40% rvs 0F TECHNOLOGY (c)Saqsfactory (a)Not satisfactory
4-23-2020 19.25:42 1Vk18cs056 (c)Good (2)3040% QLU 074 (c)Satisfactory (©)Satisfactory
4.23-2020 19:43:12 1vk19cs401 (c)Good (c)70-85% 3 e - 560 (c)Satisfactory (c)Satisfactory
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/ i 6th Sem A Section Foed Back
-0 18:01:33 Deepika R (d)Very Good (c)70-85% (c)Satisfactory (d)Highly satisfactory
A20 18:15:50 Harshitha p 1vk17cs019 (d)Very Good (d) 85-100% (d)Highly satisfactory (d)HIghly satisfactory
22020 18:16:01 Harshitha G and 1VK17CS017 (¢)Good (c)70-85% ( tory tory
0-2020 18:33:21 Kavya ND (1VK17CS024) (¢)Good (€)70-85% Sati Y Y
~20-2020 18:58:20 1VK17CS014 (c)Good (€)70-85% tory f Y
4-20-2020 19:26:49 Jaswanth Yuvraj M R (1VK17CS021)  (b)Average (a)3040% factory (c) tory
4-20-2020 19:54:19 1Vk16cs019 (b)Average (c)70-85% Satisfactory (c)Satisfactory
4-20-2020 19.54:25 1Vk16cs019 (b)Average (€)70-85% ( tory (c factory
4-21-2020 1 eth. o
4-23-2020 12:33:242 g:d‘ lanNLa:d fVKiTesoo o (C)70>85°/o B ( b
ala Nikitha (c)Good (b)40-70% (c)sallsfac(ory (a)Not satisfactory
4-23-2020 17:30:53 Deepika R (1VK17CS011) (d)Very Good (c)70-85% (c)Satisfactory (d)Highly satisfactory
4-23-2020 17:52:58 Jyothi Nayari ,1VK17CS022 (c)Good (d) 85-100% (d)Highly satisfactory (d)Highly satisfactory
4-25-2020 11:35:38 Kavana C(1vk17cs023) (b)Average (b)40-70% (b)No comments (a)Not satisfactory
4-25-2020 15:54:25 Jagadish Gowda P 1vk17¢s020 (c)Good (c)70-85% ( o i tory
4-27-2020 10:30:52 Harshitha HN 1vk17cs018 (c)Good (c)70-85% (c)Satisfactory (b)No comments
6th Sem B Feed Back
4-20-2020 19:51:56 Srujana R 1VK17CS060 (c)Good (b)40-70% (d)Highly satisfactory (c)Satisfactory
4-20-2020 19:53:42 Rohith B (1VK16CS062) (b)Average (b)40-70% (b)No comments (b)No comments
4-20-2020 19:54:26 Srinivas V 1vk16cs075 (b)Average (b)40-70% (c)Satisfactory (b)No comments
4-20-2020 19:54:36 Sahana R 1VK17CS048 (c)Good (€)70-85% tory (c tory
4-20-2020 19:57:18 Priyanka k 1vk17cs041 (b)Average (b)40-70% (c) tory (c factory
4-20-2020 20:04:02 Sushmitha V (1vk17¢s066) (c)Good (d) 85-100% ( isfactor ( Y
4-20-2020 20:12:27 Ranjitha B(1vk17cs044) (a)Not good (b)40-70% (c)Satisfactory (b)No comments
4-20-2020 20:14:13 RASHMITHA P M 1VK17CS045 (b)Average (b)40-70% (c)Satisfactory tory
4-502020 20:22:15 Sinchana.N.Raj (1VK17CS056) (c)Good (c)70-85% isfactory ! y
4-20-2020 20:23:47 Shilpa V 1VK17CS051 (c)Good (c)70-85% Y ory
4-20-2020 20:26:29 Chandan-1VK14CS011 (c)Good (b)40-70% (c)Satisfactory (b)No comments
4-20-2020 20:28:19 Sudhanva Shrivallabha Pangari 1vk17cs (c)Good (a)3040% (b)No comments (b)No comments
4-20-2020 20.56:57 Preethi G IVK17CS040 (c)Good (b)40-70% (c tol
4-20-2020 21:11:58 Sonal S 1VK17CS057 (a)Not good (a)3040% (b)No comments (c)Salls(aclory
4-20-2020 21:32:21 Shwetha. A (c)Good (c)70-85% tory
4-20-2020 21:50:51 1vk16cs080 (c)Good (c)70-85% Y ) to
4-20-2020 21:51:59 Sushma 1VK17CS065 (d)Very Good (a)3040% (c)Satisfactory (a)Not sa(lsf?(’:lury
4-20-2020 21:58:28 Rajeshwari s hiremath 1vk17cs042 (b)Average (a)3040% (a)Not satisfactory (a)Not satisfactory
4-21-2020 3:36:38 Parvath Mallesh Sadera 1VK16CS048 (b)Average (a)3040% (b)No comments (a)Not satisfactory
4-23-2020 13:18:31 1vk17cs062 (b)Average (b)40-70% (a)Not satisfactory (a)Not satisfactory
4-23-2020 15:03:44 1VK16CS064 (c)Good (c)70-85% (c tory ) tory
4-23-2020 16:24:43 Yogitha s r ,1vk17¢cs071 (c)Good (b)40-70% tory (c tory
4-23-2020 16:34:14 Maheshwari 1vk16¢cs031 (c)Good (d) 85-100% (d)Highly satisfactory (c)Satisfactory
4-23-2020 17:31:50 Reshma D M and 1Vk17CS046 (c)Good (c)70-85% tory (c)Satisfactory
4-23-2020 18:12:04 1vk16cs080 . (c)Good (c)70-85% ctory Y
4-23-2020 18:50:47 Shripriya.P 1vk17cs052 (c)Good (c)70-85% (c) factory
4-23-2020 19:05:39 Sandeep G J 1VK17Cs049 (c)Good (d) 85-100% (c)Salisfactory (c)Satisfactory
4-23-2020 21:23:33 Prajwal (a)Not good ()30-40% (a)Not satisfactory (a)Not satisfactory
4-23-2020 21:34:24 Tejas m(1vk17cs068) (b)Average _(€)70-85% (c)Satisfactory (c)Satisfactory
8th Som A Section Feed Back
4-20-2020 19:15:13 Meghana S(1VK16CS035) (b)Average (c)70-85% tor tory
4-20-2020 20:25:50 Navya S (c)Good (c)70-85% (d)Highly satisfactory (d)nghly satisfactory
4-21-2020 12:15:54 Deekshitha S 1VK16CS011 (c)Good (c)70-85% tory (¢ tory
4-22-2020 11:04:10 1vk16cs041 (c)Good (c)70-85% tory (c ry
4-22-2020 13:03:16 1VK16CS034 (d)Very Good (d) 85-100% y (c y
4-23-2020 16:23.03 Harshitha N (1VK16CS017) (c)Good (d) 85-100% (d)Highly satisfactory (c y
4-23-2020 16:31:45 GREESHMA V JAGATAP (1VK16CS01:(c)Good (b)40-70% (c)Satisfactory (b)No comments
4-23-2020 16:35.59 Nayana K (c)Good (6)40-70% (c (¢ ory
4-23-2020 16:36:19 Monica R 1VK16CS036 (c)Good (0)70-8506 AW (c)Salisfadory (b)No comments
4-23-2020 16:47:06 1VK16CS025 (c)Good (b)40-70% =Y (©) tory
4-23-2020 16:47:12 Kunal 1vk16cs026 (a)Not good (b)40-70% (d)H‘Qh‘V satistaciory (9o i
4-23-2020 16:51:48 Gunashekar (1vk16cs013) (b)Average (c)70-85% N‘ inal : v(\mUW\" (c tory (©)
4-23-2020 16:52:07 Manoj K S (b)Average (b)40-70% + ANATDA B Tt uTE OF 4 (b)No comments (b)No commenls
4-23-2020 17:11:22 1VK16CS037 (c)Good (c)70-85% IWERAR Tor - 560 Q74 ( i v © factory
4-23-2020 17:13:51 Lokesh J 1VK16CS028 (c)Good (b)40-70% Bangd (c y @ tory
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/ (c)Good (d) 85-100%
/172431 Neha S8 (c)Good ¢)70-85% Favacs el Ao hat/
#1729 52 Chartanya G ‘Icned Ec;m-as% (c)Satisfactory (c)Sa(!sfadur;
£020 17 33:57 KAVYAP D (©)Good ©)70-85% b pourt el A S panring
. 43-2020 174206 Kavya kb 1vk16cs022 (c)Good Ec;70~35°ﬁ: S'C)SalISVaCfﬁz Sﬁ)sans:act:z
.-2%2020 11_-44 18 P Kiran 1VK16CS024 (¢)Good (d) 85-100% (c)Satisfactory (b)No comments
/ 4-23-2020 17:44:21 P Kiran 1VK16CS024 (c)Geood (d) 85-100% ¢)Satisfact BN 1
4-23-2020 17:48 18 Harini Nivetha R (1vk16cs015) (c)Good (c)70-85% .( As.a il o St
4-23-2020 18 16:07 Nagaranjani 1vk160s038 (9Good ()70-85% tetSatiztaciory Torsatisfaciony
4-23-2020 2044 38 Jeevitha H J ( 1VK16CS020) (c)Good (c)70-85% (c)Salisfacior; (b)No commg’\ts
4-23-2020 21:17°05 Manoj K § (b)Average (b)40-70% (b)No comments (b)No comments
4-23-2020 21:3443 Chandan M 1VK16CS003 (c)Good (€)70-85% (c)Satisfactory (c isfactory
4-20-2020 18:02 35 1vk16cs081 (c)Good (d) 85-100% HhSemB Feed Back i y tory
4-20-2020 19:05:48 Teja S B and 1vk16cs078 (c)Good b)40-70% Salisf: i
4-20-2020 19°09:02 1VK16CS044 (a)Not good Eaimon/: E:;Ni‘lss:ti?g:tury fgﬁiﬁfﬁ?ﬁm
4-20-2020 19°09:12 S Janhavi 1VK16CS083 (c)Good (a)3040% (c)Satisfactory (c)Satisfacto
4-20-2020 19'11:53 Rashmitha K(1VK16CS060) (c)Good €)70-85% (c)Satisf ighly sati
4-20-2020 19:12:16 1v1»§1scsos4 (b)Average Ea))30-40°/: fﬁiggﬂiégﬁz g:'ﬂlﬁﬁ::::f&m
4-20-2020 18 13-13 1VK16CS053 (b)Average (b)40-70% (c)Satisfactory (b)No comments
4-20-2020 19:15:47 POOJA B[1VK16CS048] (c)Good (€)70-85% (d)Highly satisfactory (c)Satisfactory
4-20-2020 18:26:16 Vijaytaxmi (1VK15CS059) (b)Average (c)70-85% ( i y (c)Satisfacto
4-20-2020 19:39:57 Niveditha k (1vk16cs047) (c)Good (d) 85-100% d)Highly satisfact d)Highl! tisfact
4-20-2020 19:51:01 1vk16cs074 (c)Good (d) 85-1 oov/: ( i) .f, g Er) ety ls,a o
4-20-2020 20:10:19 Rakshitha K (1vk16cs057) (b)Average (a)30-40% (c;Satisfadory (b)No comments
4-20-2020 20:23'47 Shivani 1vk16cs070 (b)Average (b)40-70% (c)Satisfactor (c)Satisfactory
4-20-2020 20'41:20 Pooja KB (d)Very Good (d) 85-100% (d)Highly satisfactory (c)Satisfactory
4-20-2020 23:32:47 Teja S B and 1vk16cs078 (c)Good (b)40-70% (c i Y (c i ry
4-21-2020 0:52:34 1vk16cs074 (c)Good (d) 85-100% ( isfactory (c)Satisfactory
4-21-2020 10:57:06 1vk14cs002 (c)Good (b)40-70% (c i Y (c)Sati tory
4-23-2020 14:32:556 1VK16CS046 (c)Good (c)70-85% (c i tory (c)Sati Y
4-23-2020 15:44:59 Vidya M S 1vk16cs081 (c)Good (€)70-85% ( i tory (c)Sati ry
4-23-2020 15:45:06 1vk16cs068 (a)Not good (2)30-40% (a)Not satisfactory (a)Not satisfactory
4-23-2020 15:47:12 TejaSB c)Good €)70-85% (c i tor (c)Satisfacto
{ y y
4-23-2020 15:47:21 S.Janhavi (c)Good (c)70-85% i tory (c i y
4-23-2020 15:47:48 1vk16cs055 (c)Good (¢)70-85% ( i tory (c i tory
4-23-2020 15:48:09 1vk14cs002 (c)Good (c)70-85% (c i tory (¢ i ry
4-23-2020 15:48:29 SRISHTI 1VK16CS076 (d)Very Good (d) 85-100% i tory (c i ry
4-23-2020 15:49:43 Rakesh R 1VK16CS056 (c)Good (c)70-85% ( i tory i tory
4-23-2020 15:49:52 Shwetha Sajjan 1VK16CS073 (c)Good (c)70-85% (c i y (c i ry
4-23-2020 15:50:10 Pooja b[1vk16cs049] (c)Good (c)70-85% (c)Satisfactory (d)Highly satisfactory
4-23-2020 15:51:31 Shobhini T Kumar (c)Good (b)40-70% i Y )Satisfactory
4-23-2020 15:52:22 Ramya C (1VK16CS059) (c)Good (b)40-70% (9)Sati Y (0)Satisfacto
4-23-2020 15:55:37 1VK16CS084 (b)Average (b)40-70% (c)Satisfactory (a)Not satisfactory
4-23-2020 15:58:28 Vinayak 1vk16cs083 (c)Good (c)70-85% ( i tory ( i )
4-23-2020 16:05:13 S Vinitha 1VK16CS065 (c)Good (d) 85-100% (c)Satisfactory (d)Highly satisfactory
4-23-2020 17:52:49 1vk16cs052 (c)Good (b)40-70% TASatisfactor (©Satisfactory
4-20-2020 16:06:04 (d) Very Good (d) Very Good (d) 85-100% (d) Highly satisfactory (d) Highly satisfactory
W
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6. How do you rate the Inte7. What do you like best a 8. What do you like least about your online course(s)?

(c)Good Facilities tned their best for Time duration

(b)Average The teaching is good Voice clarity was not good

(d)Very Good Teachers trying their best tNot every concepts can be covered through online, but the teachers are trying to...

(b)Average Teaching through pdf Networks

(c)Good Teaching equipments Sound

(b)Average Shareing notes while teach Not much effective as regular class

(c)Good . Understanding problematic concepts are difficult

(b)Average In this lockdown the lecture Nothing

(c)Good Nothing as such. Not that convincing and it's hard for teachers to convey things to us

(b)Average Nothing Nothing

(c)Good During this lockdown ,we ¢ Network problem,completely understanding the subject

(c)Good Teachers putting their efforNetwork issues

(b)Average Maths and daa classes are Theory subjects are highly difficult to listen n concentrate hence being a problem

(b)Average Only 2 class a day Interrupt from others

(d)Very Good Was like we are implemen No comments

(c)Good Good Network

(d)Very Good Everything is perfect and n Network issue

(c)Good Interactions btw Student  Understanding

(c)Good Interactions btw Student  Understanding

(c)Good Interaction difficulty to Understand difficult problems

(c)Good A way useful than wasting Nothing

(c)Good Productivity Poor device connectivity

(c)Good s] u]

(c)Good Empowering Modi's digital Theory subjects aren't interesting anymore on online classes

(a)Not good : There is no proper network so online class is mostly impossible

(b)Average Clarifying topics by lecturesNothing . _ ) A ! , ‘
(c)Good We get allot of time to self-It's very ineffective. Due to lack of connectivity we miss some clips of audio which makes the topic difficult to understand. And honestly self study is far more effective than online class.
(b)Average Teachers trying their best tInteraction is not able to do because of poor network

(b)Average Interaction Network

(c)Good Good Nothing

(b)Average Trying to understand Network problem

(b)Average Nothing Problems explaining

(c)Good We get brief idea about to Not effective...due to network problems

(c)Good Efforts Nothing

(c)Good During the session ,only hzLots of disturbance to listen

(d)Very Good Faculty clarifying the douts Nothing :

(c)Good It's reachable to all If network fails connection get lost

(c)Good Best one Not more effective )

(d)Very Good Teacher's efforts to make 1Application its conducted on Zoom is not good at all

(c)Good Teachers try and simpify i Lot of disturbances A

(c)Good Good response from lectu Nothing QL

(c)Good Good Response by teache Nothing )

(b)Average Best means we can find ezlts is not satisfied in all the times e ipal . \NM L\
(b)Average | can ask questions and cl:No cpmrnents R oS ‘.\\‘N_Lf T4
(c)Good Well good Nothing I ERATAE oo 560
(c)Good All will be muted it avoids sDistrubances gan

(a)Not good Timing Network prbim

(a)Not good | don't like it Nope no comments

(c)Good Metirial delivery Network



/

Can interact more with tearls not as effective as classes taken in classroom

Ad One to one interactions.  Network errors
/ It was helpful time management
/.)d Interaction Nothing
Sood Helpful in quarantine perio«Nothing
fo)Average Solving problems Unable to understand all clearly as in class
/ (b)Average Digital notes timing
(b)Average Digital notes timing
(c)Good Nothing Nothing
(c)Good By ppt or slides. It's good fiNothing
(c)Good Interaction with teachers  Not as effective as classes taken in real
(d)Very Good Helpful in visualizing the th Nothing
(b)Average Nothing Network problem
(c)Good New way to leam things  Nothing it well going
(c)Good Teachers effort .
(c)Good Visualization about the topiNetwork issues
(b)Average Nothing Good Not good
(c)Good It's been good so far Interruption happens a lot
(c)Good Interaction Network issue
(c)Good Ok ok Slids
(c)Good 2hours for one subject Some noise issue
(c)Good Screen sharing Network issues
(b)Average The work load was just enFew subject was very hard 1o follow and understand.| would like to recommand 1 hour of classes( because of unstable networks,very hard to stay connected)
(c)Good Interaction towards facultie Network issues
(c)Good Better concentration Nothing
(b)Average Instead of simply wasting tiVirtual classroom is may not better than regular classes.
(c)Good Atleast something we are ¢Network problem O
(b)Average itis good online course is helpful to theory subjects
(b)Average Nothing Nothing
(b)Average Provide good communicati Required high resolution
(b)Average No No
(c)Good Nothing Nothing
(b)Average Nothing Nothing
(a)Not good Syllabus is moving faster Syllabus is moving faster
(a)Not good Pavitra mam and poorvitha Network
(c)Good The timings and flexibility. Nothing
(b)Average Teachers are trying out the Sometimes its not understandable
(c)Good It's good time to learn somIt's better to leam something
(c)Good Python Ss
(c)Good No No
(c)Good Nothing Difficult to teach numerical based topics
(c)Good Clearly interactive Not much that effective compared to original classes
(a)Not good Best it's worst only Even tho you attend teachers scold u for no reason, atleast appreciate we attended atleast
(c)Good Helpful to learn Network issues
(b)Average New way of teaching make Lack of interactivity
(c)Good It's interesting Network issues
(c)Good Well understanding Good coaching
(b)Average Timing is convenient Difficult to understand problems compared to class
(c)Good Covering all topics neatly Sometimes network problem
(d)Very Good Interaction among faculties Nothing
(b)Average Quite less effective than of Network issues. q C'l‘Y\
(c)Good interaction with students  Network problem and net usage \
(c)Good Easy interaction Network issues \«LC}{}
(c)Good Interative == naipal -
(d)Very Good Interaction Network Pr \TITUTE OF Tmmumh‘
(b)Average We can attend from anywhNothing J\\,'U{N(.“mf\ \ 560 074
(b)Average Cover up syllabus No proper voice Aanaalore - v
(d)Very Good Topics can be covered fas'Because of interrupt of network some topics can't br understood
(b)Average Nothing Nothing



Itis so convenient
Teachers interaction is goc
Explaination and making u
Completed neatly

Network problem
Not really thought.
Network issues some times

Network Problem

I lyk the app, and teaching Sometimes network problem

Easy interactions helpful Backup studying

Easy interactions,helpful Backup studying
(c)Good Interaction And punchualityDoes nt work like classes at college
(c)Good Teaching is understandabl. Easy to understand
(c)Good Easy communication Network issues
(b)Average Cover up syllabus No proper voice
(c)Good They r online They r online
(c)Good Clearing doubts neatly Nothing
(d)Very Good Teaching is good Good
(a)Not good Nothing Time limit
(c)Good The efforts of teachers to t Cant understand everything properly
(d)Very Good Interactive session Network issues
(b)Average Really good YouTube video playback
(b)Average Nothing Nothing
(d)Very Good Good interactions Network issues
(c)Good All subjects Good knowledge
(d)Very Good Good teaching techniques Nothing
(c)Good The interaction Intemet failure
(b)Average Live interaction Video gets buffer
(c)Good Timings Meeting has limited timing
(c)Good We can leam more things Continues 2 hours Class we may lose our concentration little bit
(c)Good Good Ntg
(c)Good The teaching Internet failure
(c)Good Our course is being compliNetwork disturbance
(d)Very Good It is very helpful Itis very useful
(c)Good Clearing the doubt Nothing
(a)Not good Faculties require training Not clear abour the topics
(c)Good Good Good
(c)Good Efforts of teachers to teact No
(c)Good Video Voice breaks
(c)Good Face to face interaction wit Problems are difficult to understand
(d)Very Good That we can study during tinetwrk issues
(c)Good Flexible.. like both faculty r Nothing '
(c)Good Learning has made easier! Connectivity issugs sometimes!
(d)Very Good Good inferaction Intemet Connection " .
(c)Good Comfortable When the internet connection is bad, the classes are missed
(c)Good Nothing We cannot understand problems e
(b)Average Online classes makes taskIn online classes we can pretend that we are listening to class
(b)Average Helpful during lockdown tinNetwork problem
(d)Very Good All the teachers they will cli- )
(b)Average No travelling Netv{crk issues
(d) Very Good connected with teachers aino direct interaction
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_Any suqqestions for Im;10. Would you recommenc Enter your Name and USN _ Enter Your Semester 1.Did you find the online cl:Enter Your S —
0 comments Nooo (c)Good aA
0 suggestions No (c)Good 4A
othing No (b)Average 4A
othing Not really (b)Average 4A
othing like that Yes (b)Average 4A
0 comments No (b)Average 4A
No (c)Good 4A
o Yes (c)Good 4A
lo No,as it's not that pleasing and it's quite hard to understand things. (c)Good 4A
lothing Yes (b)Average 4A
lothing Yes (b)Average 4A
No Yes (c)Good 4A
None No,it's very hard to understand few subjects and due to network issues we won't be able to join resulting in l(b)Average 4A
~aculty should have a boaiNo (c)Good 4A
No comments Using of cisco Webex as its more secured than Zoom (b)Average 4A
No Yes (c)Good 4A
This zoom app has some iNo (d)Very Good 4A
Aake the Student Understi Yes (b)Average 4A
Aake the Student UnderstiYes (b)Average 4A
Make the Student Understi Yes (c)Good 4A
No Yes (c)Good 4A
No No (b)Average 4A
al No (b)Average 4A
Ditch the zoom app and stiNope (b)Average 4A
1
8 No (a)Not good 4B
Network problem Until emerging gets cleared (c)Good 4B
Tbh technically improving tNope. (a)Net good 4B
No No because their is no proper network in my village and am not able to attend the online class property (b)Average 4B
Time management Leave zoom app (b)Average 4B
Nothing No (b)Average 48
Please, share notes in wat:No (b)Average 4B
Audible voice improvemen Explanation (b)Average 4B
No Yes (c)Good 4B
Screen recording the wholiI'm not sure (c)Good 4B
The current sessions are li Yes (c)Good 4B
Nothing Network issues which trouble me...but yes (c)Good 4B
No suggestion Nope (c)Good 4B
no No (c)Good 4B
Better application like skyp No (b)Average 4B
Reduce the disturbance..e'Yes (c)Good 4B )
Nothing No (c)Good 48 ™ A
Nothing No (b)Average 48 \J cy~
No idea about it Sometimes but not all the times (b)Average 48 \\ 2
Oac sir will send direct link No comments (b)Average 4B
No No (c)Geood 4B fr :
Some times network probliK (c)Good 48 AVERARANDA 1HSTITUT
Time management No (a)Net good 4B Banas! )
Instead of making the clss No (a)Nct good 4B abt
No Yes (d)Very Good

4B




Yes (c)Good 6A
No (d)Very Good 6A
Yes (c)Good 6A
Yes (c)Good 6A
A/\/leach better Yes (c)Good 6A
o No (b)Average 6A
No need of improvement  Definitely (b)Average 6A
No need of improvement Definitely (b)Average 6A
Nothing Yes (c)Good 6A
Little bit of clear explanatio No (c)Good 6A
Nothing Yes (c)Good 6A
Be the same like how its gcYes if required (c)Good 6A
Nothing No (a)Not good 6A
No suggestions No (c)Good 6A
. Only in emergency (c)Good 6A
No Yes (c)Good 6B
It's not useful No (b)Average 6B
Change the platform no ne Only if it's necessary (b)Average 6B
No Yes (c)Good 6B
Try to solve prblms White board explanations (b)Average 6B
No Yes (c)Good 68
Nothing May be (b)Average 6B
Not really. No (b)Average 6B
No No (c)Good 6B
No 75% (c)Good 6B
Sometimes lectures voice 'For alternative way and some essential purposes we can go through online classes. It's better to use revisioi(c)Good 6B
It would be better if videos 1 don't find it much helpful (b)Average 6B
We need writing explanaticyes (b)Average 6B
No No (b)Average 6B
Any other choice with all ccMay be (b)Average 6B
No No (b)Average 6B
In the given time faculties ¢ Yes (c)Good 6B
Use another app No (b)Average 6B
Solving problems realtime Nothing (a)Not good 6B
Nothing No (b)Average 6B
No improvement Yes (c)Good 6B
Try to use other apps like vNo (b)Average 68
Litlle bit slow and if possibl Yes (c)Good 6B
Online use only a theory btYes (c)Good 6B
No No (b)Average 6B
No Yes (b)Average 6B
Nothing Nop (c)Good 6B
Yea give less assignment\Never (a)Net good 6B
Network issues Yes (b)Average 6B
The sessions should be m:Yes (c)Good 8A
Nothing Interactivity between students and teachers should be improved (d)Very Good 8A
No nothing Only if there is a need for it not always (c)Good 8A
No Yes (c)Good 8A
Nothing Yes but not all the time (c)Good 8A
No Yes (d)Very Good 8A
Nothing May be (b)Average 8A
Nothing everything is fine May be yes (c)Good 8A
Nothing No (c)Good 8A
No Yes (c)Good 8A
No Yess (c)Good 8A
Nothing Ofcourse yes (b)Average 8A
Network problem No not all the time (c)Good 8A
Nothing No (c)Good 8A
Nothing Only in emergency cases not always. (b)Average 8A
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Yes

Yeah sure! (€)Goed SA
Yes of course (c)Geod SA
No (c)Geod 3A
No (D)Average 8A
Same as now (c)Geod 8A
Same as now (D)Average SA
Yes (b)Averages A
Yes (c)Geod sA
Yes (c)Geed 8A
Network problem No not allthe time (©Geed 8
Be online Dont be online (c)Good A
()Good 8A
Nothing Yeah

Nothing Yes (©)Goad 83
Nothing No (c)Gead 85
No No (a)Nct good 83
Nothing Yes (c)Goad 83
Zoom is really unsafe No (c)Gead 3
Nothing No (3)Nct good 83
No Yes (D)Average §8
Yes Good (d)Very Good S§
Nothing Yes ()Ceod SE
No Yes (d)Very Geed &
No Not at all (€)Good -
No No (b)Average 8§38
reduce timings Yes (c)Good §§
Nig Yes (c)Geocd )
No Yes (c)Gead 838
No Yos (c)Good S§
Nothing i (b)Average 52
Nothing Yes tg;\é:erGood EE
¢ . )
:I: train the faculties in engslezsprovide us with internet connectivity first (a)Nct goed EB
e oo (€)Gead 83
: (€)Goad §8
Nothing Maybe (c)Geod 88
:gthing Yes, definitely (c)Geood §8
yes J =
ﬁs instructed by the Centre Yes g}iﬁg;?d i;
No Yer (@very Good b
. ety 88
ﬁ(:ﬁer planning ‘?:'s (b;‘é\;::ge 88
e =
1 would suggest how nptel :Online classes can never make interesting and imagination in students to understand the topic like how we 1((a)N:l qoad :;
o Yee s -
Nope Maybe (d)\G'eryQCdGeod b

o yes (©)
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